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Relatório de Pedidos de Acesso à Informação e Solicitantes 
(*) Informações adicionais para o correto entendimento do relatório podem ser encontradas na última seção. 

 

  

     

Órgão(s) de referência 
 

UFOPA – Universidade Federal do Oeste do Pará 

 

       

                    

                                  

                  

1/2019 a 12/2019 
 

    

      

Período de consulta: 
 

     

                       

                                  

                                  

  

1. Quantidade de pedidos de acesso à informação 
 

   

                                  

         

Quantidade de Pedidos: 152 Média mensal de pedidos: 12,67 

 

   

                                  

   

2. Situação e características dos pedidos de acesso à informação 
 

   

                                  

 

Status Pedidos Quantidade 

Respondidos 152 

 

        

                                  

     

 

        

                                  

       

Características dos pedidos de acesso à informação 

Total de perguntas: 335 Total de solicitantes: 105 

Perguntas por pedido: 2,22 
Solicitantes com um único 

pedido: 
90 

 

      

                                  

       

Temas das solicitações (Top 10) 

Categoria e assunto Quantidade % de Pedidos 

Educação - Educação superior 95 62,50% 
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Trabalho - Profissões e ocupações 18 11,84% 

Governo e Política - Administração pública 11 7,24% 

Ciência, Informação e Comunicação - Informação - Gestão, 
preservação e acesso 

6 3,95% 

Ciência, Informação e Comunicação - Ciência e Tecnologia 6 3,95% 

Comércio, Serviços e Turismo - Comércio e Serviços 3 1,97% 

Educação - Educação indígena 2 1,32% 

Governo e Política - Fiscalização do estado 2 1,32% 

Educação - Profissionais da educação 1 0,66% 

Educação - Parâmetros e diretrizes curriculares nacionais 1 0,66% 

 

                                  

   

3. Resposta aos pedidos de acesso à informação 
 

      

                                  

       

Tempo médio de resposta: 17,05 dias 
 

         

                                  

 

 Quantidade Porcentagem dos pedidos 

Prorrogações: 15 9,87 % 
 

         

                                  

 

      

                                  

              

Razões da negativa de acesso 

Descrição Quantidade % % de pedidos 

Pedido desproporcional ou desarrazoado 1 100,000 % 0,66 % 
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TOTAL: 1 100,00 % 0,66 % 
 

                                  

              

Meios de envio de resposta 

Meio Quantidade % de Pedidos 

Pelo sistema (com avisos por email) 151 99,34 % 

Buscar/Consultar pessoalmente 1 0,66 % 
 

    

                                  

           

4. Perfil dos solicitantes 
 

     

                                  

           

Tipos de Solicitante 

Pessoa Jurídica 3 2,86 % 

Pessoa Física 102 97,14 % 
 

          

                                  

         

Localização dos solicitantes 

Estado # de solicitantes % dos solicitantes # de pedidos 

AC 1 0,98% 1 

AL 1 0,98% 2 

AM 1 0,98% 1 

BA 3 2,94% 3 

CE 5 4,90% 7 

DF 10 9,80% 10 

ES 1 0,98% 1 

MA 2 1,96% 2 

MG 5 4,90% 5 

MS 1 0,98% 1 

PA 16 15,69% 31 

PB 3 2,94% 4 

PE 4 3,92% 7 

PI 3 2,94% 4 

PR 4 3,92% 14 

RJ 3 2,94% 5 

RN 1 0,98% 1 

RS 4 3,92% 4 
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SC 1 0,98% 1 

SE 1 0,98% 1 

SP 5 4,90% 8 

TO 2 1,96% 2 
 

                                  

        

Não Informado 25 24,51% 32 
 

    

                                  

         

Perfil dos solicitantes pessoa física 
 

             

                                  

            

Gênero 

M 48,04% 

F 45,10% 

Não Informado 6,86% 
 

   

Escolaridade 

Pós-graduação 30,39% 

Ensino Superior  25,49% 

Mestrado/Doutorado 25,49% 

Não Informado 9,80% 

Ensino Médio 7,84% 

Ensino Fundamental 0,98% 
 

    

                           

                                  

             

Profissão 

Servidor público federal 37,25% 

Estudante 13,73% 

Não Informado 11,76% 

Professor 10,78% 

Outra 8,82% 

Pesquisador 8,82% 

Empregado - setor privado 3,92% 

Servidor público municipal 2,94% 

Servidor público estadual 0,98% 

Jornalista 0,98% 
 

           

                                  

            

Perfil dos solicitantes pessoa jurídica 
 

            

                                  

          

Tipo de Pessoa Jurídica 

Empresa - PME 66,67% 

Org. Não Governamental 33,33% 
 

           

                                  

 




